

# 进口奶粉销量下滑 进口液态奶却“高贵”来袭

## 调查发现,洋牛奶并无明显的营养优势

随着新西兰“毒奶粉”事件的发生,进口奶粉走下神坛。记者调查发现,各大超市和育婴店的进口奶粉销售量均出现不同程度的下滑。但与此同时,越来越多的进口液态奶被摆上了货架,而且价格是国产液态奶的一两倍,销量也在不断攀升。近日,记者调查发现,洋牛奶并无明显的营养优势。  
郑州晚报记者 王一品



### 进口鲜奶高价主要是运输成本高

近日,经过对来自韩国的延世牧场冷藏鲜牛奶和国内的几款冷藏鲜牛奶进行对比,发现韩国的这款鲜牛奶价格明显高于国内同类产品,一瓶223ml装的鲜牛奶就要一二十元。但是,其营养素含量几乎都低于国内鲜牛奶。从各种营养成分数据上看,进口液态奶也并未明显优

于国内液态奶。

对于进口鲜牛奶的高价问题,一些精品超市的促销人员称,冷藏类鲜牛奶由于运输过程必须达到冷藏效果,在运输技术要求上会比较,基本都是空运,且全程保鲜,所以成本也就更高了,才会导致其售价高出国产奶一两倍。

### 洋牛奶并无明显的营养优势

再说普通盒装的液态奶,目前市场上比较畅销的进口品牌有德国德亚和法国兰特等,但相对于国产高端牛奶特仑苏、极致、营养舒化奶等,这些洋牛奶并无明显的营养优势,更无价格优势。

通常情况下,牛奶营养成分的标准

为:蛋白质含量至少达到2.9G/ML,钙含量至少达到100MG/100ML,脂肪含量至少达到3.1G/ML。

“很多消费者盲目认为进口牛奶才是最好的牛奶,因此不惜高价选购。”业内人士分析,“其实很多本地产的鲜牛奶既有品质保证又有新鲜度保证。”

### 超长保质期会破坏营养素

从新鲜度来看,进口冷藏类鲜牛奶的保质期通常是国内鲜奶的两倍。而进口常温盒装奶的保质期更夸张,短则9个月,长则两年。国产盒装奶在常温密闭条件下,一般保质期为6个月。

据了解,进口液态奶手续繁琐、周期较长,是其保质期偏长的主要原因。有业内人士介绍,保质期一年的牛奶,进入

国内市场也就只剩下七八个月。保质期较长的牛奶通常是经过超高温杀菌的,需要在高于135°C的温度下保持一两秒钟进行灭菌。这样的方式可以杀死所有有害菌,使牛奶的保质期加长,但从营养角度讲,超高温会破坏一些营养素,比如维生素C、维生素B1会损失(钙和蛋白质不受超高温影响)。

### 单品推介

### 有一种正能量叫启力

现代人压力越来越大,睡眠不足、饮食不规律、精神疲倦,亚健康状态普遍存在。娃哈哈启力的产品理念和配方与其本身的精神不谋而合。目前饮料领域中的保健食品功效一般都只是“缓解体力疲劳”,强调提神,更有甚者被爆出添加了有害物质,提神同时却伤了身,得不偿失。与此前的功能饮料明显不同的是,启力每罐含有500mg牛磺酸,在缓解疲劳之外,能有效提升人体免疫力,并通过左旋肉碱将人体的脂肪转换成能量,提神不伤身,而且不添加防腐剂,给身体真正的正能量。

如果一款产品在消费者认知中耳熟能详,说明它是一款好产品;如果一个产品在消费者心目中不单单是一个产品,更代表着一种精神,那么它是一个伟大的产品。如果说万宝路代表的是牛仔精神,可口可乐代表的是美国精神,保时捷代表的是速度精神,那么启力代表的就是一种正能量精神,激励13亿中国人,追逐梦想,追求幸福,构筑中国力量。

这个迎接收获的时节,更是忙碌的时候,各种工作任务,各种困难接踵而至,压力不言而喻。当你疲倦的时候、犯困的时候,记得有一种正能量叫启力,它会为梦想提神,给梦想启力,传递中国正能量,助力中国梦实现。

鲁虹

香港 金门饼家  
名門望族 金門餅家 始於1930 臺灣

MOON CAKE 2013

品牌热线  
0371-6583 1009  
香港金门饼家特许经营连锁有限公司  
厂家:郑州市羽佳食品有限责任公司  
厂址:郑州国家经济技术开发区航海东路1268号  
www.jinmenbingjia.com  
weibo.com/goldengatebakery  
真情不改品质不变

Kengee 仟吉

仟吉·你的味觉 Muse  
KENGEE MUSE FOR YOUR SENSE OF TASTE

2013中秋  
开启浪漫与味觉艺术新境界

+ 团购热线: 0371-55806998

罗曼斯A RMB:139元/盒	香榭丽 RMB:259元/盒	爱丽斯 RMB:199元/盒	夜巴黎 RMB:369元/盒

服务热线: 400-1800-517 新浪微博: @仟吉郑州  
扫描添加仟吉郑州微信 即刻了解更多优惠信息